



RAPORT

al

Comisiei pentru relații cu mediile academic și economic național și internațional

Comisia pentru relații cu mediile academic și economic național și internațional, conform art.6 d) din Regulamentul aprobat prin Hotărârea nr.10/14.02.2018 a Senatului Universității din Petroșani, a analizat activitatea Biroului Erasmus, a Centrului de relații internaționale și dezvoltare europeană, a Centrului de Relații cu mediul Socio-Economic și a constatat următoarele :

Biroul Erasmus a coordonat derularea mobilităților de studiu și practică pentru studenți, a mobilităților de formare pentru cadrele didactice și nedidactice cat și a mobilităților de predare pentru cadre didactice.

Obiectivele Biroului Erasmus sunt în conformitate cu Carta Erasmus+ si cu recomandările ANPCDEFP.

Exista parteneriate în programul Erasmus cu 25 de universități din diverse țări precum: Germania, Franța, Spania, Italia, Finlanda, Polonia, Lituania, Portugalia, Cehia, Ungaria, Slovenia, Grecia, Bulgaria și Turcia.

De asemenea exista colaborări si cu alte instituții la care cadrele didactice sau nedidactice pot sa parcurgă stagii de formare.

În anul universitar 2016-2017 valoarea grantului Erasmus+ a fost de 213775 euro, de care au beneficiat un număr de 77 studenți și 49 cadre didactice precum urmează:

Mobilități studenților au fost derulate în Valencia, Malaga, Barcelona, Madrid, Londra, Sassari, Milano, Cosenza, Belfort, Varsovia, Krakow, Zory, Ankara, Miskolc.

Au existat si mobilități ale unor studenți străini de la Universitatea din Malaga si de la Universitatea din Madrid la Universitatea din Petroșani.

Pentru anul universitar 2017-2018 valoarea grantului Erasmus+ al Universității din Petroșani este de 222150 euro.

Centrului de relații internaționale și dezvoltare europeană a contribuit la punerea în practică a strategiei de internaționalizare a Universității din Petroșani, la promovarea, pe plan extern, a valorilor și a imaginii Universității din Petroșani precum și la promovarea valorilor europene în cadrul Universității din Petroșani. Astfel s-au inițiat, desfășurat și/sau finalizat o serie de activități, dintre care amintim:

- în luna mai 2017 a fost reînnoit acordul cu baza de date internațională EBSCO privind indexarea Revistei Minelor în BDI.
- demararea procedurilor de constituire a Asociației de Ergonomie din România și aderarea la Federation of European Ergonomics Societies (FEES) și International Ergonomics Association (IEA).
- Cooperari cu bilaterale cu University Of Mining And Geology St. Ivan Rilski din Sofia, Universita Degli Studi Di Trento și Universitatea Tehnică A Moldovei.
- celebrarea Zilei Internaționale a Francofoniei, în colaborare cu Asociația Culturală "Les Amis de la France"

